

Στοιχεία Ταυτότητας Φορέα ^[1]			
A/A Φορέα ^[2]		Συντονιστής Φορέας	<input type="checkbox"/>
Είδος Φορέα ^[3]	Ερευνητικός Οργανισμός		
ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ			
Επωνυμία Φορέα	ΕΛΚΕ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ		
Συντομογραφία Φορέα	ΕΛΚΕ Π.Κ		
Διακριτικός Τίτλος Φορέα			
Συνοπτική Παρουσίαση Δικαιούχου Φορέα			
<p>Η Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πολυτεχνείου Κρήτης, ξεκίνησε τη λειτουργία της το Φεβρουάριο του 1988 με στόχο τη διαχείριση της Έρευνας στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Σύμφωνα με την ΥΑ 463/2017 και με τις διατάξεις και τις ερμηνείες του Νόμου 4485/04-08-2017, και όπως αναφέρεται στο άρθρο 50 «Σύσταση Ειδικού Λογαριασμού – Σκοπός», σκοπός του Ε.Λ.Κ.Ε. είναι η διαχείριση και αξιοποίηση των κονδυλίων επιστημονικής έρευνας που προέρχονται από οποιαδήποτε πηγή, καθώς και από ίδιους πόρους που προορίζονται για την κάλυψη δαπανών οποιουδήποτε είδους απαραίτητες για τις ανάγκες εκτέλεσης των εξής έργων:</p> <p>ερευνητικά, εκπαιδευτικά, επιμορφωτικά, συμπεριλαμβανομένων και έργων συνεχιζόμενης κατάρτισης, αναπτυξιακά, σεμινάρια και συνέδρια, παροχή επιστημονικών, τεχνολογικών και καλλιτεχνικών υπηρεσιών, εκπόνηση ειδικών και κλινικών μελετών, εκτέλεση δοκιμών, μετρήσεων, εργαστηριακών εξετάσεων και αναλύσεων, παροχή γνωμοδοτήσεων, σύνταξη προδιαγραφών για λογαριασμό τρίτων, σχεδιασμό και υλοποίηση επιστημονικών, ερευνητικών, πολιτιστικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων ως και άλλων συναφών υπηρεσιών, προς όφελος του Πολυτεχνείου Κρήτης.</p>			
A.Φ.Μ.	090087411	TIN / VAT Number ^[4]	
Δ.Ο.Υ.	ΧΑΝΙΩΝ		
ΧΩΡΑ	ΕΛΛΑΔΑ		
Ημερομηνία Ίδρυσης	16/02/1988		
Νομική Μορφή	ΝΠΔΔ		
Μέγεθος Επιχείρησης ^[5]	(επάγεται)		

^[1] Επωνυμία Φορέα, Διακριτικός Τίτλος, Ημερομηνία Ίδρυσης, Διεύθυνση Έδρας: βάσει εγγράφου Δ.Ο.Υ.

^[2] Στα συνεργατικά έργα πρώτος δηλώνεται ο Συντονιστής Φορέας

- ^[3]
- Επιχείρηση
 - Ερευνητικός Οργανισμός
 - Λοιποί Φορείς που αντιμετωπίζονται ως Επιχειρήσεις εάν ασκούν οικονομική δραστηριότητα που συνίσταται στην προσφορά προϊόντων ή υπηρεσιών σε δεδομένη αγορά
 - Λοιποί Φορείς που αντιμετωπίζονται ως Ερευνητικοί Οργανισμοί

^[4] Για αλλοδαπές επιχειρήσεις με έδρα σε Κράτος Μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης συμπληρώνεται το πεδίο TIN / VAT Number

^[5] Αφορά μόνο τις Επιχειρήσεις.

Μικρή/Μεσαία/Μεγάλη (επάγεται από τα στοιχεία που έχουν εισαχθεί στον Πίνακα xx Συγκεντρωτικά Στοιχεία Μεγέθους Επιχείρησης). Το μέγεθος της επιχείρησης θα επιβεβαιωθεί κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών ένταξης της αίτησης χρηματοδότησης.

Ο ορισμός της ΜΜΕ είναι σύμφωνα με το Παράρτημα I του ΕΕ 651/2014 (βλ. Παράρτημα IV της Πρόσκλησης της Δράσης)

Μέλος Εθνικού Μητρώου Νεοφυών Επιχειρήσεων Elevate Greece ^[6]	ΟΧΙ	Εάν ναι, συμπληρώστε Αριθμό Πρωτοκόλλου και ημερομηνία Απόφασης Εγγραφής ^[7]
Εγγραφή Φορέα στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων του άρθρου 20 του ν. 4557/2018 (Α' 139), ως ισχύει. ^[8]	ΟΧΙ	Σχετική Τεκμηρίωση ^[9]
Κύρια Δραστηριότητα Ερευνητικού Φορέα ^[10]	(Επιλογή από λίστα)	
Εάν η απάντηση στην προηγούμενη ερώτηση είναι "Άλλη" προσδιορίστε		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΔΡΑΣ		
Περιφέρεια	ΚΡΗΤΗΣ	
Περιφερειακή Ενότητα	ΧΑΝΙΩΝ	
Δήμος	ΧΑΝΙΩΝ	
Δημοτική Ενότητα	ΧΑΝΙΑ	
Οδός - Αριθμός	Πολυτεχνειούπολη - Κτίριο Ε4 Κουνουπιδιανά Χανίων Κρήτης	
Πόλη/Τοποθεσία	ΧΑΝΙΑ	
Ταχ. Κωδικός	73100	
Τηλέφωνο Επικοινωνίας	2821037033	
Fax		
Ιστοχώρος (Website)	https://www.elke.tuc.gr/el/archi	
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (e-mail) αποκλειστικά της επιχείρησης ή του νόμιμου εκπροσώπου	elke@tuc.gr	

^[6] Αφορά μόνο τις Επιχειρήσεις.

Συμπληρώνουν "ΝΑΙ" μόνο οι νεοφυείς επιχειρήσεις που είναι μέλη του Εθνικού Μητρώου Νεοφυών Επιχειρήσεων "Elevate Greece" (Ν. 4712/2020 (ΦΕΚ Α' 146), άρθρο 47 «Σύσταση Εθνικού Μητρώου Νεοφυών Επιχειρήσεων» και Α.Π. 85490/10.8.2020 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Ανάπτυξης και Επενδύσεων)

^[7] Οι επιχειρήσεις που απάντησαν "ΝΑΙ" συμπληρώνουν υποχρεωτικά τον Α.Π. και την ημερομηνία της απόφασης εγγραφής τους στο Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων "Elevate Greece"

^[8] Αφορά όλους τους φορείς.

^[9] Οι φορείς που απαντούν "ΝΑΙ" συμπληρώνουν υποχρεωτικά τον αριθμό και την ημερομηνία εγγραφής στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων. Οι φορείς που απαντούν "ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ" αναφέρουν τον λόγο εξαίρεσής τους από την υποχρέωση εγγραφής.

^[10] Αφορά μόνο τους Ερευνητικούς Οργανισμούς (Δυνατότητα πολλαπλής επιλογής).

- Δραστηριότητες εκπαίδευσης για την εξασφάλιση περισσότερων και πιο ειδικευμένων ανθρώπινων πόρων
- Ανεξάρτητη Ε&Α για περισσότερη γνώση και καλύτερη κατανόηση
- Ευρεία διάχυση των ερευνητικών αποτελεσμάτων σε μη αποκλειστική και χωρίς διακρίσεις βάση, για παράδειγμα μέσω διδασκαλίας, βάσεων δεδομένων, δημοσιεύσεων ή λογισμικού ανοιχτής πρόσβασης



Τήρηση Εθνικών και Ενωσιακών Κανόνων⁸	
Φορέας	(Επιλογή από λίστα)
Τήρηση των εθνικών και ενωσιακών κανόνων για τη δημοσιότητα, την πληροφόρηση και τη διάχυση των αποτελεσμάτων	
Δεσμευόμαστε ότι το επενδυτικό σχέδιο περιλαμβάνει σαφείς και συγκεκριμένες δεσμεύσεις ως προς την τήρηση των εθνικών και ενωσιακών κανόνων περί δημοσιότητας και πληροφόρησης.	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Δεσμευόμαστε να τηρήσουμε τους εθνικούς και ενωσιακούς κανόνες που αφορούν τις κρατικές ενισχύσεις κατά το στάδιο της πρόσκλησης, της απόφασης ένταξης και πιθανών τροποποιήσεων αυτής	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Δεσμευόμαστε να τηρήσουμε τις σχετικές κατευθυντήριες γραμμές και να λάβουμε τα απαιτούμενα μέτρα.	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Τήρηση των κατευθυντηρίων αρχών που προβλέπονται από τους Κανονισμούς και αφορούν στην προώθηση της ισότητας μεταξύ ανδρών και γυναικών και της μη διάκρισης και της προσβασιμότητας για ΑμεΑ.	
Δεσμευόμαστε να τηρήσουμε τις σχετικές κατευθυντήριες γραμμές και να λάβουμε τα απαιτούμενα μέτρα.	ΝΑΙ/ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΜΕΡΟΥΣ Ι ΚΑΝ. ΕΕ 651/2014

Τήρηση Κανονισμών Κρατικών Ενισχύσεων 9	
Φορέας	(Επιλογή από λίστα)
Εκκρεμεί κατά του φορέα διαταγή ανάκτησης, κατόπιν προηγούμενης απόφασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με την οποία μια ενίσχυση χορηγούμενη από το ίδιο κράτος μέλος κηρύσσεται παράνομη και ασυμβίβαστη με την εσωτερική αγορά;	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Εάν ΝΑΙ, αριθμός απόφασης ανάκτησης και ΑΔΑ:	

Προϋποθέσεις Χρηματοδότησης μη Οικονομικών Δραστηριοτήτων Ερευνητικού Οργανισμού²⁷	
Φορέας	
(Επιλογή από λίστα)	
Αποτελεί πρωταρχικό σκοπό του φορέα η διδασκαλία και η εκπαίδευση, η ανεξάρτητη διεξαγωγή βασικής έρευνας, βιομηχανικής έρευνας ή πειραματικής ανάπτυξης για περισσότερη γνώση και καλύτερη κατανόηση, συμπεριλαμβανομένης της συνεργατικής Ε&Α στην περίπτωση που ο ερευνητικός οργανισμός συμμετέχει σε πραγματική συνεργασία, ή/και προβλέπεται ευρεία διάχυση των ερευνητικών αποτελεσμάτων σε μη αποκλειστική και χωρίς διακρίσεις βάση, για παράδειγμα μέσω διδασκαλίας, βάσεων δεδομένων, δημοσιεύσεων ή λογισμικού ανοικτής πρόσβασης	
ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Τυχόν κέρδη που προκύπτουν από το έργο θα επανεπενδύονται στις μη οικονομικές δραστηριότητες του Φορέα	
ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Θα τηρείται διακριτή λογιστική παρακολούθηση για το συγκεκριμένο έργο, καθώς και διακριτή λογιστική παρακολούθηση των μη οικονομικών και (εάν υπάρχουν) οικονομικών δραστηριοτήτων του φορέα	
ΝΑΙ/ΟΧΙ	

Δεν θα χορηγείται έμμεση κρατική ενίσχυση στις συμμετέχουσες στο συγκεκριμένο συνεργατικό σχήμα επιχειρήσεις λόγω ευνοϊκών όρων της συνεργασίας

ΝΑΙ/ΟΧΙ

A1.6 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΙΜΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ³¹

Στοιχεία Νόμιμου Εκπροσώπου			
Φορέας	ΕΛΚΕ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ		
Επώνυμο	ΟΥΓΓΡΙΝΗΣ		
Όνομα	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΑΛΚΕΤΑΣ		
ΧΩΡΑ	ΕΛΛΑΔΑ		
Α.Φ.Μ.	034557707	TIN/VAT Number	
Δημοτική – Τοπική Κοινότητα	ΧΑΝΙΩΝ		
Οδός - Αριθμός	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ ΧΑΝΙΑ		
Ταχ.Κωδικός	73100		
Πόλη	ΧΑΝΙΑ		
Τηλέφωνο (Σταθερό)	2821037006	Τηλέφωνο (Κινητό)	6936706360